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Projektursprung

B.O4.5.02
Lüftungszentrale B
NRF: 742,70 m2

UK RD: ▲ +18,96 
UK FD: △ +18,96 
OK FF: ▽ +16,80 
OK RF: ▼ +16,80  
BO: BO 25
Umfang: 153,101

B.O4.4.01
Flur
NRF: 28,64 m2

UK RD: ▲ +18,96 
UK FD: △ +18,96 
OK FF: ▽ +16,80 
OK RF: ▼ +16,80  
BO: BO 25
OK Putz: raumhoch
Umfang: 23,723

B.O4.5.01
EDV
NRF: 20,20 m2

UK RD: ▲ +18,96 
UK FD: △ +18,96 
OK FF: ▽ +17,00 
OK RF: ▼ +16,80  
BO: BO 25
OK Putz: raumhoch
Umfang: 21,500

A.O4.5.02
ELT + PV
NRF: 37,38 m2

UK RD: ▲ +18,96 
UK FD: △ +18,96 
OK FF: ▽ +16,80 
OK RF: ▼ +16,80  
BO: BO 25
Umfang: 24,950

B.O4.5.03
ELT + PV
NRF: 18,42 m2

UK RD: ▲ +18,96 
UK FD: △ +18,96 
OK FF: ▽ +16,80 
OK RF: ▼ +16,80  
BO: BO 25
Umfang: 26,361

A.O4.4.02
Flur
NRF: 18,14 m2

UK RD: ▲ +18,96 
UK FD: △ +18,96 
OK FF: ▽ +16,80 
OK RF: ▼ +16,80  
BO: BO 25
Umfang: 19,701

A.O4.5.01
Lüftungszentrale A
NRF: 863,00 m2

UK RD: ▲ +18,96 
UK FD: △ +18,96 
OK FF: ▽ +16,80 
OK RF: ▼ +16,80  
BO: BO 25
Umfang: 221,950
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RA 
2,26 m²
Hub 75

RA 
2,26 m²
Hub 75

RA 
2,26 m²
Hub 75

RA 
2,26 m²
Hub 75

Dachausstieg
mit Anlegeleiter

RA 
2,26 m²
Hub 75

RA 
2,26 m²
Hub 75

RA 
2,26 m²
Hub 75

RA 
2,26 m²
Hub 75

RA  1,02 m² 
Hub 50

RA 
1,02 m²
Hub 50

Einbringöffnung 
TGA 3 x 3 m i.L.

Einbringöffnung 
TGA 3 x 3 m i.L.
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C
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RPTR_0782

analog RPTR_0782

DEBO_1590

A.O4.T.01
Treppe A01
NRF: 25,44 m2

UK RD: ▲ +18,96 
UK FD: △ +18,96 
OK FF: ▽ +16,80 
OK RF: ▼ +16,80  
BO: BO 25; BO 32
Umfang: 21,650

B.O4.T.01
Treppe B01
NRF: 25,44 m2

UK RD: ▲ +18,96 
UK FD: △ +18,96 
OK FF: ▽ +16,80 
OK RF: ▼ +16,80  
BO: BO 25; BO 32
Umfang: 21,650

A.O4.4.01
Flur
NRF: 29,87 m2

UK RD: ▲ +18,96 
UK FD: △ +18,96 
OK FF: ▽ +16,80 
OK RF: ▼ +16,80  
BO: BO 25
OK Putz: raumhoch
Umfang: 37,550
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Boden - Oberfläche
Fliesen, 
unbeheizt

Linoleum,
beheizt

Betonwerkstein, 
unbeheizt

Betonwerkstein, 
beheizt

Bodenfliesenspiegel
Die Bodenfliesen in den Übersichtsplänen 1:100 sowie in den Plänen 1:50 sind schematisch dargestellt. 
Die genaue Planung der Fliesenspiegel sind der Sanitärplanung RPSA_0751 - 0766 zu entnehmen.

EstrichfugenFliesen, 
beheizt

Sportlinoleum,
beheizt

Doppelboden 
ELT UG

Estrichbeschichtung 
IT OGs

Doppelboden 
ELT OGs

Beton

Dämmung unter Brandschutztüren mit nichtbrennbaren Dämmstoffen ausführen!

Darstellung der Fenster in 1:50 und 1:100 Plänen sind symbolisch. Detaillierte Darstellung siehe Details.

1:100

Dieser Plan dient nur der Übersicht. Gültig sind die Ausführungspläne Pläne 1:50.
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AUSFÜHRUNGSPLANUNG
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Alle Maße sind am Bau zu nehmen und eigenverantwortlich zu prüfen. Für Maßfehler haftet der Auftragnehmer. Differenzen und Maßunstimmigkeiten sind vor Ausführung 
unverzüglich der Bauleitung zu melden. Dieser Plan ist als Architektenplan erstellt und nur gültig in Verbindung mit den Ausführungszeichnungen der Fachingenieure. Bei der 
Bauausführung sind folgende Unterlagen zu beachten: Statik mit Positionsplänen, Ausführungszeichnungen, Architektendetails, Firmendetailzeichnungen. Firmenzeichnungen 
gelten grundsätzlich nur mit dem Genehmigungsvermerk des Architekten. Die Koordinierungspflicht des Auftragnehmers bleibt unberührt.
Konstruktions- und fertigungstechnische Bedenken sind der Bauleitung rechtzeitig mitzuteilen und schriftlich zu begründen.

OBERFLÄCHEN

Oberflächenraumstempel

Wandoberfläche

Deckenoberfläche

Fußbodenbelag

W

D

B

Holzverkleidung

Gipskarton gespachtelt

HV

GK

Wand-/Deckenoberflächen

GipsputzGP

Kalk-Zement-PutzKZP

FliesenbelagFL

WärmedämmungWD

Holzwolle-MehrschichtplatteHW

Anstrich

Fassade

unbehandelt, roh

AN

F

X

Abhangdecke horizontalADh

Abhangdecke parallel DachneigungADn

EinbauschrankES

Betonwerkstein

Parkett

Fliesenbelag

BW

PK

FL

Beschichtung TiefgarageOS

Zementestrich PUR-BeschichtungPUR

Bodenbeläge

LEGENDE

Stahlbeton

Stahlbeton - WU

Stahlbeton - Fertigteil

Mauerwerk nichttragend

Dämmung hart

Dämmung weich

Leichtbauwand

Massivholzwand

Oberkante Fertigfussboden

Oberkante Rohfussboden

Unterkante Rohdecke

Unterkante Fertigdecke

UKRD

UKFD

Raumhöhe roh (OKRFB-UKRD)

Raumhöhe fertig (OKFFB-UKFD)

RHR

RHF

Unterkante Sturz

Oberkante Brüstung

UKST

OKBR

Unterzug, UnterkanteUZ h/t, UK h

Vorderkante

Wanddurchbruch b/h

VK

WD

Wandschlitz b/t/hWS

Installationsschacht

von Bauteil verdeckt liegend

hinter dem Betrachter liegend

Detailverweis (Detail Fassade 3478)DEFA_3478

erf. Schallschutz Rw´R

Motorbetrieb

32 dB

M

Deckendurchbruch l/bDD

Bodendurchbruch l/bBD

Bodenaussparung b/h/tBA

Kernbohrung mit DruchmesserKB

ElektroE

HeizungH

LüftungL

SanitärS

FeststellanlageFSA

Freilauftürschließer (Vorrüstung)FLTS

Kraftbetätigt/E-Öffner/VorrüstungKB/EÖ/V

Taster/BewegungsmelderTA/BM

Zutrittskontr./Fluchtwegssteuer.ZK/FWS

RauchwärmeabzugRWA

Alle Höhenangaben beziehen sich auf den Projektursprung: OK FFB EG =±0,00 = 475,850m üNN

Die Durchbrüche in der aufgemauerten Wand oberhalb des Überzuges können endgültig erst nach Planung der oberen Geschosse angegeben werden.

Mauerwerk Wand seitlich an einbetonierten Maueranschlussschienen und an Decke mit Federanker befestigt, n.A. Statik.

Höhenangaben der Durchbrüche - Meter     
Größenangabe der Durchbrüche - Zentimeter

Magerbeton

Kapillarbrechende Schicht

Gewachsener Boden

SchichtstoffSS

Staubbindende BeschichtungBS

INDEX-HISTORIE

BRANDSCHUTZ

Brandwand Bauart Brandwand Feuerbeständige Wand F90 Feuerbeständige Wand F30

OKFFB

OKRFB

Unterkante BodenplatteUKBPL

Vorderkante BodenplatteVKBPL

Unterkante ZwischenpodestUKZP

BodenplattensprungBSP

WandverstärkungWV

VorsatzschaleVS

RauchabzugRA

DeckeDE

KernbohrzoneKBZ

GrundleitunganschlussGL

BodeneinlaufBE

Dicked

DachDA

DeckensprungDSP

Deckenaussparung b/h/tDA

KondensatanschlussKA

StreifenfundamentSF

EinzelfundamentEF

RohrsohleRS
FeuerwehrFWE

RegenfallrohrRFR

SB2 Sichtbetonklasse 2

SB2 Sichtbetonklasse 2

Wandaussparung b/t/hWA
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